



向着新时代新征程新重庆目标出发

——热烈祝贺市六届人大一次会议开幕



拥抱新时代,奋进新征程,建设新重庆。1月13日,市六届人大一次会议在市民人大礼堂隆重开幕。这是全市人民政治生活中的一件大事。来自全市各行各业的人大代表,将围绕市委六届二次全会确定的“新时代新征程新重庆”美好蓝图,以时不我待、只争朝夕的责任感使命感,肩负起人民的重托,履行好职责使命,共商发展大计,凝聚起全市

人民踔厉奋发、接续奋斗,埋头苦干、勇毅前行的强大合力。我们对大会召开表示热烈祝贺!对大会的成果予以热切期盼!五年砥砺奋进,五年不懈奋斗。过去的五年,是党和国家事业发展进程中极不寻常、极不平凡的一年,重庆也发生了令人鼓舞的深刻变化。过去五年,我们坚决打好三大攻坚战,大力实施“八项行动计划”,如期完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务,顺利实现“十三五”圆满收官、“十四五”良好开局,各项事业发展取得新成效、迈上新台阶。(下转第三版)

拥抱新时代 奋进新征程 建设新重庆

市六届人大一次会议隆重开幕

袁家军王炯唐方裕等出席 胡衡华作政府工作报告 张轩主持



1月13日上午,重庆市第六届人民代表大会第一次会议在市民人大礼堂隆重举行。图为市长胡衡华作政府工作报告。

重庆日报记者 熊明 摄/视觉重庆

1月13日上午,重庆市第六届人民代表大会第一次会议在市民人大礼堂隆重开幕。图为大会会场。

重庆日报记者 齐岚森 摄/视觉重庆

十大精神为动力,坚决落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,有力应对各种超预期因素冲击,经济发展保持了多重压力下的恢复态势,实现了稳增长稳就业稳物价的总体平衡。成绩来之不易,最根本在于有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,是市委团结带领全市干部群众真抓实干、埋头苦干的结果,是市人大、市政协和社会各界有效监督、鼎力支持的结果。同时,我们也清醒看到,我市发展中还面临一些困难和问题,我们一定采取有效措施,切实加以解决。

胡衡华说,未来五年,是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期。我们要按照市委六届二次全会决定,围绕推动经济、科技、教育、文化、卫生、体育、生态文明建设水平、社会治理水平、人民生活水平“六个显著提升”,抓纲带目、系统集成,系统迭代、整体提升,以时不我待、只争朝夕的责任感使命感,拥抱新时代、奋进新征程、建设新重庆。

胡衡华说,今年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,是新一届政府依法履职的起步之年,做好各项工作意义重大。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,全面落实市委部署要求,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,着力推动高质量发展,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,持续提振信心,持续扩大内需,持续深化供给侧结构性改革,努力实现稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感,确保新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆开好局、起好步。我们要从改善社会心理预期、提振发展信心入手,抓住重大关键环节,奋力抓好十一个方面重点工作。(下转第三版)

重庆日报讯 1月13日,市六届人大一次会议在市民人大礼堂隆重开幕。

大会执行主席由大会主席团常务主席袁家军、胡衡华、张轩、王炯、李明清、宋依佳、蔡允革、周旬、张鸣、刘强、沈金强、莫泰明、王越、陈元春、周少政担任。执行主席张轩主持会议。

唐方裕、徐敬业、陆克华、姜辉、张鸿星、陈鸣波、于会文、卢红、罗楠、甘宇平、王鸿举、陈光国和大会主席团成员在主席台就座。

大会应到代表867人,实到代表856人,符合法定人数。

本次大会的指导思想是:高举中国特色社

会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,围绕统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,在中共重庆市委坚强领导下,积极践行全过程人民民主,团结和动员全市各族人民牢记习近平总书记殷殷嘱托,踔厉奋发、勇毅前行,为新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆而努力奋斗!

上午9时,张轩宣布大会开幕。全体起立,

奏唱国歌。胡衡华代表市人民政府向大会作政府工作报告。报告分四个部分:过去五年及2022年工作回顾;今后五年政府工作的总体思路;对2023年政府工作的建议;全面加强政府自身建设。

胡衡华说,过去五年,我们紧紧围绕习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上这条主线,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,坚决打好三大攻坚战,大力实施“八项行动计划”,如期完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务,顺利实现“十三五”圆满收官、“十四五”良好开局。这五年,我们坚定不移转变发展方式,高

质量发展之路越走越宽广;坚定不移推动区域协调发展,成渝地区双城经济圈建设成效明显;坚定不移深化改革开放,内陆开放高地建设实现新突破;坚定不移走生态优先、绿色发展之路,山清水秀美丽之地建设迈出坚实步伐;坚定不移推动文化繁荣发展,社会文明程度持续提高;坚定不移践行以人民为中心的发展思想,创造高品质生活取得明显进展;坚定不移推进全面从严治党,政府自身建设不断加强。

胡衡华说,刚刚过去的2022年,经济社会发展面临多重挑战,困难和压力超出预期。一年来,全市上下以迎接党的二十大和贯彻党的二

市政协六届一次会议闭幕

袁家军胡衡华王炯等出席 唐方裕当选市政协主席 李静陈贵云谭家玲王新强段成刚周勇丁时勇杜惠平王昱当选市政协副主席



1月15日下午,市政协六届一次会议在庄严的国歌声中闭幕。

重庆日报记者 谢智强 摄/视觉重庆

重庆日报讯 1月15日下午,市政协六届一次会议完成各项议程之后,在市民人大礼堂举行闭幕大会。

袁家军、胡衡华、王炯等到会并在主席台就座。大会选举产生了政协重庆市第六届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员。

唐方裕当选市政协主席,李静、陈贵云、谭家玲、王新强、段成刚、周勇、丁时勇、杜惠平、王昱当选市政协副主席,秦敏当选市政协秘书长。

大会还通过了政协重庆市第六届委员会第一次会议关于政协重庆市第五届委员会常务委员会工作报告的决议;通过了政协重庆市第六届委员会第一次会议关于政协重庆市第五届委员会常务委员会提

案工作情况报告的决议;通过了政协重庆市第六届委员会第一次会议决议。

会上,新当选的市政协主席唐方裕代表新一届市政协领导班子和常委会组成人员表示,过去五年,在中共中央坚强领导下,在中共重庆市委直接领导下,王炯同志带领五届市政协围绕中心、服务大局,履职尽责、双向发力,做了大量工作,取得显著成效,为新一届市政协留下了宝贵财富。新一届市政协将在历届市政协奠定的良好基础上开展工作。

“团结共进新征程,奋斗共铸新辉煌。”唐方裕说,今年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,是建设社会主义现代化新重庆的起步之年。政协组织在新时代新征程责任重大、使命光荣。新一届市

政协要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在中共重庆市委坚强领导下,旗帜鲜明讲政治,尽心竭力为人民,提质增效促协商,勤修苦练强自身,以共同目标寻求最大公约数,以团结民主画出最大同心圆,以双向发力引领更多同行者,以改革创新激发奋进新动能,在助力现代化新重庆建设中展现新气象、体现新担当、干出新业绩,努力交出党和人民满意的答卷。

出席大会并在主席台就座的还有徐敬业、李明清、陆克华、宋依佳、姜辉、蔡允革、张鸿星、陈鸣波、于会文、卢红、罗楠、甘宇平、王鸿举、陈光国等。

应邀出席闭幕会并在主席台就座的还有市人大常委会、市政府全体在职市领导;驻渝部队军级单位、市纪委监委、市高法院、市检察院、重庆大学主要领导和老同志代表。会议还邀请非六届市政协委员的住渝十三届全国政协委员、市委统战部负责同志和市级各民主党派、工商联负责同志、五届市政协常委,以及市委、市政府各部门领导班子中没有六届市政协委员的有关负责同志,部分新的社会阶层代表人士、非公有制经济代表人士、重庆市异地商会会长,重庆欧美同学会(留学人员联谊会)代表,台侨特邀人士,在外地工作的渝籍代表人士、来渝投资兴业的代表人士,在渝工作的港澳代表人士列席大会。



为全面建设社会主义现代化新重庆贡献智慧力量

热烈祝贺市政协六届一次会议胜利闭幕

敢闯敢干向未来,唯实争先谱新篇。在团结、求实、奋进的气氛中,市政协六届一次会议不负重托、不辱使命,圆满完成各项议程,于昨日胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

会议期间,广大政协委员以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,紧紧围绕建设社会主义现代化新重庆面临的重大使命任务和人民群众关注的民生福祉问题,坦诚建言、务实献策,用一份份饱含智慧的提案、一条条富有创见的建议,生动展现了履职尽责、奋发有为的精神风采。大会议程紧凑、务实高效,通过深入坦诚的协商,出共识、出办法、出感情、出团结,充分彰显了社会主义协商民主的独特优势,生动展现了人民政协作为专门协商机构在推进全过程人民民主中的重要作用。

因团结而生、依团结而存、靠团结而兴。这是一次集思广益、共谋良策的大会,是一次凝心聚力、团结奋进的大会。大会的胜利召开,有利于团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,和衷共济、群策群力,最大限度凝聚起全面建设社会主义现代化新重庆的智慧和力量。

拥抱新时代,奋进新征程。今日之重庆,经济社会发展取得了重大成就,经济总量、产业实力、科创能力、治理水平都上了一个新台阶,具备了跨越赶超的坚实基础,站上了新的起点。未来五年,是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,新一届政协使命更加光荣,责任更加重大。当前和今后一个时期,要围绕学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平总书记关于全面加强和改进人民政协工作的重要思想,持续筑牢坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的共同思想政治基础,以“两个维护”增进“同心向党”的政治共识,增强协商民主的制度自信,增强新时代新征程新重庆建设的精神主动,找到最大公约数、画出最大同心圆。

扬帆共逐梦,奋斗正当时。中共二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。市第六次党代会和市委六届二次全会对新时代新征程建设社会主义现代化新重庆作出全面部署。新时代、新征程、新重庆,对政协工作提出了新的更高要求,也为政协事业提供了广阔履职舞台。(下转第三版)